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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2015 
(ELEIÇÃO DOS VICE-PRESIDENTES)  

 

Às quinze horas e treze minutos do dia seis de maio de dois mil e quinze, 
reuniu-se, ordinariamente a Representação Brasileira no Parlamento do 
Mercosul, no Plenário 2 - Ala Senador Nilo Coelho - Senado Federal, 
convocada na forma regimental, para a Eleição dos Vice-Presidentes deste 
Órgão Técnico, bem como da indicação para o cargo de vice-Presidente no 
Parlamento do Mercosul pelo Brasil, conforme o disposto nos arts. 11 e 16 
da Resolução nº 1, de 2011-CN, observadas as alterações estabelecidas pela 
Resolução nº 2, de 2015-CN. Compareceram os Senadores Roberto Requião, 
Presidente; Davi Alcolumbre, Fátima Bezerra, Humberto Costa, Lindbergh 
Farias, Paulo Bauer, titulares; e Dário Berger, Waldemir Moka, suplentes; e 
os Deputados Arlindo Chinaglia, Danrlei de Deus, Dilceu Sperafico, Edio 
Lopes, Eduardo Barbosa, Fernando Marroni, Fernando Monteiro, Heráclito 
Fortes, Jean Wyllys, José Stédile, Luiz Carlos Busato, Mandetta, Marcelo Aro, 
Renato Molling, Rômulo Gouveia e Rocha, titulares; e Remidio Monai, 
Ronaldo Benedet, Tereza Cristina e Vicentinho Junior, suplentes. Deixaram 
de comparecer os Senadores Antonio Carlos Valadares, Blairo Maggi, Luiz 
Henrique, e Valdir Raupp, e os Deputados Arthur Oliveira Maia, Benedita da 
Silva, Carlos Henrique Gaguim, Celso Russomano, Damião Feliciano, 
Domingos Neto, Geovania de Sá, José Fogaça, Luiz Claudio, Maurício 
Quintella Lessa, Roberto Freire e Takayama. Havendo número regimental, o 
Senador Roberto Requião, Presidente, declarou abertos os trabalhos e 
imediatamente submeteu ao Colegiado a deliberação sobre a ata da sessão 
anterior (instalação/eleição), cuja leitura foi dispensada a pedido do Deputado 
Ronaldo Benedet. Sem oradores para discuti-la, em votação a ata foi 
aprovada, sem restrições. O Sr. Presidente consultou o Plenário sobre a 
existência de entendimento dos candidatos quanto ao preenchimento dos 
cargos da Mesa, em disputa. O Senador Humberto Costa considerou abrir 
mão da sua candidatura ao cargo de Vice-Presidente pelo Senado Federal, 
em favor do Senador Paulo Bauer, desde que se concretizasse o apoio dos 
presentes à sua candidatura na próxima eleição da Mesa da Representação. 
O Senador Roberto Requião acolheu a proposta, submetendo-a ao Plenário e 
fazendo registrar sua aquiescência em ata. Os deputados Edio Lopes, Renato 
Molling, José Stédile, Heráclito Fortes, Arlindo Chinaglia, e o Senador Paulo 
Bauer fizeram uso da palavra para apresentar sugestões. Por fim, chegou-se 
consensualmente aos nomes dos seguintes candidatos: Senador Paulo 
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Bauer, ao cargo de Vice-Presidente pelo Senado Federal; Deputado Edio 
Lopes, ao cargo de Vice-Presidente pela Câmara dos Deputados; e Deputado 
Arlindo Chinaglia, ao cargo de Vice-Presidente do Parlamento do Mercosul, 
pelo Brasil. O Sr. Presidente submeteu os nomes em tela à apreciação do 
Plenário. Em votação, a chapa foi aprovada. Os eleitos foram declarados 
empossados. Não havendo mais o que tratar, o Presidente encerrou os 
trabalhos às quinze horas e treze minutos. E para constar, eu, Antonio 
Ferreira Costa Filho, ________________________________Secretário, lavrei 
a presente Ata (cujos registros taquigráficos serão parte integrante da 
mesma), que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 
______________________ Senador Roberto Requião e publicada no Diário 
do Congresso Nacional. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 


